

Авторам и читателям Российского экономического журнала

Уважаемые коллеги!

Журнал по-прежнему сохраняет свои основы как научный, теоретический и социально ориентированный. При этом на первом месте для журнала были и будут коренные интересы России и ее граждан.

Насыщенное событиями время ставит перед журналом новые задачи. Стремительно меняющаяся жизнь, формирование новой реальности в мировой и национальной экономике – благодатная почва для развития содержания, тематики и научного уровня публикуемых материалов.

Есть целый комплекс малоисследованных и практически неисследованных социально-экономических проблем: трансформация рыночных отношений в условиях новой технологической революции, включая цифровизацию; изменения в отношениях труда и капитала, включая движение фриланс, партнёрство, совладение, кооперацию, солидаризм; новая ценовая и воспроизводственная реальность под влиянием экономических санкций; соотношение экономических законов и «бумажных институтов» в формировании новой реальности; структурные сдвиги в экономике и изменения в структуре занятости и целый ряд других процессов, формирующих новую реальность.

Со своего основания журнал генетически связан с системой образования. Решение задач создания новой национальной системы образования должно быть в центре внимания публикуемых в журнале материалов. Пока обсуждения на эту тему сконцентрированы вокруг организационных моделей: бакалавриат, магистратура, специалитет. Принципы и содержание новой оригинальной национальной системы образования еще не стали предметом серьезных обсуждений. Более того, намечается тенденция: принципиальные вопросы «утопить» в организационных и ничего не менять.

Поддерживая основную линию журнала, решая новые задачи, мы будем опираться на сформированный авторский актив и привлекать новых авторов с интересными, новыми, актуальными материалами. Мы надеемся на то, что доброе имя журнала, его накопленный авторитет будут сохранены и развиты.

Журнал открыт для дискуссионных статей всех направлений, не связывая себя рамками мейнстрима экономической науки и предоставляя место для гетеродоксальной экономической теории и классической политической экономии, давая возможность изложить критический взгляд на действительность.

Приоритетом для публикации в журнале будут пользоваться статьи теоретической и аналитической направленности, демонстрирующие собственную авторскую позицию.